OCODEHHOCTU METOANKM

O6nactb npumeHeHuAa: paboume mecta (B NMOMELLEHUAX, HA OTKPbITbIX TEPPUTOPUAX),
npeAHa3sHa4YeHa A1 UCMO/Ib30BaHMA KaK MEeTOZ, MHCNEKUMM OpraHammn MHCNEKL MU, B TOM
yucne npu NPOBEAEHUM U3MEPEHUM KAK COCTaBHOWM YaCTU WMHCMEKUMW, a TaKkKe
ncnbiTateNibHbiIMKM  nabopatopuamm (McnbiTaTeNbHbIMU NaboOpPaTOPHLIMK  LEHTPaMK) B
LUenAax NpPou3BOACTBEHHOIO KOHTPO/SA, pacyeTa MU OLUEHKU NpodeccMoHaNbHbIX PUCKOB,
cneumanbHOM OLLEHKM YC/I0OBMW Tpyaa, rOCy1apCTBEHHOro KOHTpoaA (Haa30pa).

Ctparterua: Ha ocHOBe paboyen onepauum.
MuHumanbHaa NPoAONKUTENIbHOCTb U3SMEPEHU — 15 MUHYT.

YcTaHOBNEHHOE 3HayeHMe HeonpeaeneHHOCTM, KOTopoe MNOATBEP)KAAEeTCA  Npwu
BepnduKauum metoamkn n ganee 1 pas B 3 roga npu peanmsaumm BHyTpmMaabopaTtopHoOro
KoHTponA. [pu Bblaaye pabounx pesynbraTtoB — CTabuabHas BEANYMHA.

[Nna KOHTPONA BHELWHWUX YC/NIOBMM BO3MOXHO npumeHeHne CWU pasHbIX TUNOB, rae
NOrpewHoCTN: ANa TemnepaTypbl - He xy»Ke = 0,5 oC; OTHOCUTE/IbHOM BNIa)KHOCTU HE XYyXKe
+ 3 %; atmocdepHoro aasneHnAa He xyxe * 0,3 Klla; CKOpPOCTU ABUKEHUA BO3AyXa
+(0,1+0,05 V) m/c, rae V — 3HaueHne n3mepsemoi CKOpoCTK.

[Na KOHTPONA IMHENHbBIX PAa3MeEPOB A0MNYCTUMO UCMNOJIb30OBAHMNE PYNETKU YTBEPKAEHHOIO
TMna ¢ kKnaccom ToyHoctTm no [OCT 7502 He HuMXKe 3 maM nas3epHbIn U3MepuTenb
PACCTOAHUA C TOYHOCTbIO He XyXe = 5 mm B ananasoHe mamepeHun ot 0,05 go 5 m
BK/IIOUUNTE/IBbHO.

BHYTpunabopaTopHbI KOHTPOAb MeToAuMKM npoBoautca 1 pa3s B 3 roga (4awe — no
YKeNaHMI0 NO/b30BaTeNss METOAMKU UM B KayecTBe BHenaHOoBOro). MeTtoa KoHTpons —
noaATBEPXKAEHME  3HAYEeHUA  PacClIMPEHHOW  HeonpeaeneHHocTU. J1onoAHUTENbHO
NPeaycCMOTPEHO Ha/inyme CcrneunanbHOM MOArOoTOBKU COTPYAHMKOB, [AOMYCKAaemMbIX K
paboTe, KoTopana AelcTBYeT HeCCPOoYHO.



